
Lószerzés.
— A betyár-világból. —

Anyáson a e . . . . i tanya aaéíes, mély 
árokkal volt a 60 as evekben köiüifceritve. Csu­
pán egy rozoga hídja volt az országúira, melyen 
a közlekedést hatalmas vasrácsos kapu zárta el. 
A tanya szélei magas tövispaíántokkai voltak 
vadon benőve, ami ugyszóivan teijesun lehetet­
lenné tette a bejuihatast. Az ily költséges elő 
vigyázat szükséges volt ebben az időben ; 
csel nélkül még a iegvahmeröbb betyár sem bírt 
átjutni a széles tövispaiánkkai szegeit Bánosokon.

Renkó Kálmán, a daliás haramia alól egy 
ütközet alkalmával kilőtték a paripát. Szép, hold- 
világos éjszaka volt, mikor megtámadták a ban­
dát. A csendőrök az országút mentén egy ceöaz- 
hásban voltak elrejtőzve 
rohanták meg a puszták fiait. Heves tüzelés 
után két erőteljes feifi s egy kínosan nyöszörgő 
szép paripa marad a küzdteren. Ez volt a betyár- 
vezér híres szépségű keseje. A banda megfutott 
— néhány perez múlva az imbolygó sás még az 
árnyékukat is elnyelte.

mert

teljesen váratlanul

Ez a vereség merész tettre bírta Renkó 
Kálmánt. Lóra volt szüksége. Még pedig olyan 
peripára, amely méltó legyen arra, hogy egy 
hírhedt vezér megsimogass», ha egy-egy jó fo-
gás után beköti a „muhari-csárda“ rejtett istál­
lójába.

Messze határon nem volt olyan ssép állású 
ló, olyan futós csikó, mint a savai uradalom 
parádés fejcsikája. Versenyt futott a széllel, 
láncáéit a lovas alatt, mintha csak rá lett volna 
tanítva. Csupa gyönyörűség volt ezt a gondosan 
őrzött fiatal állatot nézni. Renkó Kálmán ismerte 
már hírtől (mert evidercziában tartotta az egész 
környék értékes csikóit), most pedig a szükség 
•Borította rá, hogy megismerkedjen azzal. Nem

Íróságtól.
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mert belevágni, mert nagyon veszélyesnek lát­
szott ez a szerzés. Gondolkodott is sokáig: 
hogy mint juthatna hozza. Az istálló nem volt 
megközelíthető, a féltett csikót pedig ki 
hozták volna semennyiért sem a majorból.

A betyár raffineria, párosulva legvakmeröbb 
elszántsággá;, egy ügyes fogást eredményezett, 
mit a déiezeg haramia nyolezad magával, csodá­
latos bátorsággal végre is hajtott.

Napalkonyat volt, csendes, derűs este. A 
munkások, béresek s a többi cselédek ott he 
verótfztek a kövér gyepen, a tanyahá* előtt és 
beszélgettek. Benn a« uradalom fiatal gazdája 
egy társasággal tarokkozott.

Az országúton az esti szürkületben egy 
lovas alakja tűnt fel, letért a hidra a a rácsos 
ve sajtót erősen megzörgette.

Zeandárnak látszott. Hosszú katonaköpenye 
hosszában betakarta a prüszkölő mént,

A zörgetéere egy idősei, őszbe 
varodott férfi ugrott föl a gyepen hasaló 
cselédek közül s koozogva sietett a bejárat 
hoz. Veszedelmet sejtett az Öreg tanyás gazda. 
Egy megszorult zsandárt vélt a lovas személyé 
ben, akit. ugyancsak megkergethettek üldősői.

— Öregem nyissa ki gyorsan a kaput — 
szólt parancsoló hangon a zsandár, remegve az 
izgatottságtól.

Az öi eg megbillentette szemére csapott, 
formátlan zsíros kalapját s Kinyitotta a hatal 
más vasajtót.

— Ki van itthon ? 
szén az Öreghez hajolva.

— A tekintetes ur, a többi urakkal.
— Hol vannak ? . . .
— Benn a nagy épületben.
Eközben erősen szemügyre vette 

dárt. Gyanakodni kezdett az izgatottság» miatt.
Majd, amint hirtelen megerősödött a gyanúja, 

jónak látta bezárni az ajtót.
— Ne bántsa Öreg, — szólt csendes hangon, 

megrántván a béres karját.
— Dehogy nem bántom, be kell est uram

nem
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szabadkozott az öreg, némi nyugha-zárni
tatlansággal.

— Mondom ne zárja be — rivalt most 
för,hangon és erősen visszalökte a vasajtót.

A következő peresben az oeti homályból 
hét lovas alakja vált ki, — kik erős ügetésben 
ott termettek a bejáratnál ét saó nélkül bevál­
laltak a tanyaudvarra,

Ranl'ó Kálmán, kezében fényes pisztolylyal, 
oda rugtatott a hever észö műn kánok elé és 
dörgő hangon közibük kiáltott.

— Emberek, aki megmoczczan a halál fia!
Csodálatos j a nagyszámú cselédség most 

mintha csak megzsibbadt volna ettől a kemény 
parancsszótól — még mordulni se mert egyi­
kük sem.

A betyár leugrott lováról s egyenesen föl­
ment a folyosóra. Az ablak nyitva volt, a be 
lttlrői kiverődő lámpafóoy teljesen megvilágította 
hatalmas alakját.

— Jó estét tekintetes ur, eljöttem azért a 
pejkóért — szólt egész barátságosan Renkó 
Kálmán.

Az egész társaság meghűlt a haramiának 
váratlan megjelenésére és as az erőteljes, ér- 
czes hang megreazkettette valamennyieket. Az 
uradalom fiatal gazdája azonban csakhamar föl­
találta magát, — odalépett az ablakhos és nyu­
godtságot színlelve, barátságos hangon szólt a 
betyárhoz.

— Szívesen, kérem, tessék kivezetni.
— De a párjára is szükségem van, tekin­

tetes ur 1
Erre már meghökkent a fiatal földbirtokos. 

Sajnálta a legszebb, legdrágább fajlovait és al­
kuba bocaájtkozott a betyárral.

A párjára is ? 1 Jó kérem, de az első 
lábaira meg van sántulva. Ha elfogadja, oda 
adom szívesen az árát.

— Mennyit, tekintetes ur? . . .
— Ütvén forinttal, ha megelégedne.
— Százat meg tetejibe.
Sávai örült, hogy ilyen olcsón, könnyű 

szerrel megszabadulhat a betyártól: kivette •
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Nagy-Becskerek,
Zápelya-atcza l-ső szám.

k°T.á a lap szellemi részét illeti 
■únden közlemény intézendő

Kiadóhivatal:
Pieitl Fér. Pál könyvnyomdája 
Nagykeeskerek, Zápolya ntcza 1. 
hová a hirdetések, az előfizeté­
sek ás a lap szétküldésére vo 
aatkozó felszólalások intézendök.

Előfizetési árak:

Xf Egész évre 
Félévre —
Negyedévre 
Egy hóra - 

— Egyes szám Ara 4 kr. —
Hirdetések

a kiadóhivatalban fogadtatnak eL 
Azonkívül az összes hirdetési 

irodákban.
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POLITIKAI NAPILAP.
Telefon szán 2L Felelős szerkesztő: Dr. Brájjer Lajos.

üizcm}'taxiiba ugrani és senki sem tudja szerződés felmondására és előnyösebb 
Kiszámítani, mik leesnek a kö vetkezmé- ődés kötésére utasította a kormányt. Ama8 
?iyei egy meggondolatlan lépésnek. Ma- az 1867: XII. t. czikkelyen alapul, emehhez 
gyarország eiég erős Ausztriával szemben teljes joga van és ezt senki sem veheti 
aira, hogy ne kelljen utánoznia a lórmá- tőle zokon. De erre a határozatra azzal 
zás és komédiázásnak ugyanazt a példáját, felelni, hogy az önálló vámterület felálli- 
Ereje tudatában és még inkább jogai tu- fásával fenyegetődzünk és ezzel Magyar- 
databan nyugodtan várhatja az eseménye- ország jogos és megfontolt ellenállását 
két és nézheti, min okozzák az osztrák 
kormánynak egyik zavart a másik után a 
tulajdon hívei. A Badeni kabinet eddig 
— igaz — semmi Ígéretet sem tett, 
kivel szemben sem. amint eat a dolgok je­
len állása mellett teljesen kizártnak is kell 
tartani. De ép oly kevéssé járja, hogy 
nálunk akarják a tárgyalások nyugodt 
menetét megzavarni az által, hogy a meg­
egyezést már eleve kizártnak akarják te­
kinteni. Ily körülmények közt és ily 
közökkel nem lehet szerződéses tárgyalá­
sokat folytatni és sikerrel befejezni.

A mi-gyár kormány teljes tuda­
tában van súlyos felelősségének s ép oly 
jói ismeri a nemzet akaratát, mint vára­
kozásait. Magyarország érdekeinek védel­
mében, amíg üelyén áll, nem fogxdhat el 
kötött marsrutát, hanem meg kell őriznie 
szabad kesét, hogy a tárgyalásokat ered­
ménynyel vagy a nélkül, befejezhesse és 
a parlamentáris szankoziót utólag kérj 
eljárása részére. De előzetesen utasításokat 
elfogadni, melyek álláspontját kompromit­
tálhatják. szabad cselekvését akadály 
hatják, esetleg az ország érdekeit 
delemnek teszik ki és elárulhatják, — est 
egy kormány, sem engedheti, semmi kö­
rülmények közt sem.

Az osztrák képviselőház határozata 
ez irányban sokkal okosabb volt. Ez a

Az önálló vámterület.
Nagybrcskerek, február 26.

(L. L) Megint szép társaságban for­
golódik gróf Apponyi Albert. A függet­
lenségi párt két árnyalatából és az osztrák 
antiszemita és antimagyar Lueger párt hi 
veiből áll ez a társaság. Mindannyian több 
kevesebb határozottsággal követelik az ön­
álló vámterületet, a két állam gazdasági 
elkülönítését.

A bécsi felindulás kiáltásait, a bécsi 
prttszköióst és dühöngést feltétlen nyuga­
lommal és méltóságteljes magaviselettel 
vissionoztuk. E tapintatos és ezéitudatos 
magyar magatartás után először Ugrón 
Gábor, aztán Molnár, legutóbb Apponyi 
lépett ugyanarra a térre, melyet 
trák legelőkön a legvadabb kiabálók min 
dennap lelegelnek. Az osztrákok roppant 
spektákulumot csinálnak, hogy Magyaror- 
sságtól valamit kicsikarhassanak, és most 
Magyarország ugyanabba a hibába esik, 
nagy zajt üt, hogy mégse vehessenek el 
tőle semmit sem. Ily viszonyok közt csak 
a tárgyalások komolysága szenvedhet. Bo­
csánat a drasztikus összehasonlításért, de 
a magyar ellsnzók határozati javaslatai és 
a különféle osztrák ultrák radamomádjai 
úgy aránylanak egymáshoz, mint. két 
kuesbeli kókler látszólagos pofozkodásai. 
A közönség azt hiszi, hogy az ellenfelek 
igazán egymás arczába ütöttek s nagyot 
bámul, mikor bohóczkodásaik forszirozása 
után, általános nagy gaudmm mellett ba­
rátságosan vigyorogva kezet nyújtanak* 
egymásnak.

E tréfákra az alkalom nagyon komoly, 
tehát nagyon rosszul van megválasztva. 
Helyes gondolkodású ember nem mer a

szer "

az osztrák követelések ellen előre disz­
kvalifikáljuk, ez hajszálig hasonlit ahhoz a 
czirkuszkomédiához, melvet senkisem 
komolyan, csak a kis és a 
rekek.

vés*
sen- nagy gye

Bennünket erőssé tess az, hogy igazunk 
van, maradjunk tehát higgadtak és erősek, 
hogy hathatósan megvédhessük jogunkat. 
Lárma és komédia nem fór össze a ma­
gyar ember komoly természetével. Enged­
jük át ezt büszkén a komédiásoknak a 
monarchia másik felében.

az ősz-

esz-

HIEEK.
Tájékoztató.

Febr. 29. Izr, nbegyleti estély.
Márczius 1. Nagybecskereki tak. ós előleg, társ. as 

osst.-roagy. első ált. tisztviselő egyletnek közgyűlése
M&rcz. 1. Tűzoltó-szövetség igazg. válaszmányi ülése. 
Márczius 6. Szőnyeggyár közgyűlése.
Április 6. Tánczmulatság az árvaház javára.
A gőzfürdő naponta reggeli 6 órától nyitva van; aök 

réseire kedden és pénteken délután.

czir-
e

A Qans-gyár építési irodája *s üri-utosán, a Sohn ver
házban van-

OZ-
— A közoktatási tanács másodelnöke. 

A király Fehér Ipolyi. a Szent Márton püs­
pök és hitvallóról orimzett Benedek rend pannon 
halmi főapátját, öt évi időtartamra az országos 
közoktatási tanács másodelnökévé nevezte ki.

— Lapunk felelős szerkesztője tegnap este 
hazaérkezett és ma átvette a lap vezetését.
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8m, _____________________________________ . , __ Tudomásul — Nagyszentmiklós felsőbb leányisko-
— Á fiU6 torontáli ármentesitő társulat ró! szerkeszted- jegyzoson y» • _ N. Sat, Miklósról írják: A polgári fiúiskola,

tjti köl8l a kövesfee.ök gyertek eímtéze.t: dácjiöj« alkslmiiva! felvett jtg>roko .y ■ „ikerre serkenti a nagyszentmikló.iakat; ugyanis

1. Dr. Darányi Ignác, fdldmivelé.flgyi m. domasul *«•««£ „té, »társulati segéd ! mint éreshető hiány mind hangosabban kifej«.
kir. Bini.ster ur 6 n‘^'6lg|‘Tötfő foHrtó. és keseiö ssemélyset, v.koint a társulati köve ; Eé.re jut egy polg. felsőbb leányiskola. A, ed- 
levői« a 11751/95. számúig g- f teiések behajtása körűi érdemeket szerzett egyé-. djg még 0Skk tervnek megokoló! mondják, hogy

2. °ígasgatói jelentés az 3895. évben hozott j nek jutalmazása iránt. - Zsírosnak 200 írt ju ■ q nagy ég intelligens község leányai nem eajá-
válesztmányi és közgyűlési határozatok mikénti Italom szavazta! ik. társulat * tithatnak el magasabb női tudományt, mi egy
régr. bajtá/áré' dletve a jégbetej^t nent ny.r. !6 A a_ Tudo. uri leány fel,étien kelléke, mive,

ügyekben tett további intézkedésekről. U " ásul vétet <t. nem oly szívesen adják más városba
m*»U3lapigazgatónak a múlt évről szóló je-j 17. Igazgatói előterjeszt s, a t. becsei es ^ helyban pedig nincsen esak 6 osztályú elemi

leütése — Tudomásul vétetett. I szegedi szakaezmérnök, valamint az o am gat- Í8ko|a> Aa iskolára ezúttal a tanfelügyelő figyel-
4 Igazgató“ előterjesztés az 1896. évi fe- 1 biztosokat terhelő kövezet illetve hidvámnak mi- 

eyelini bizottság megválasztása iránt. — A bi- j kónti megténtése iránt, — Ataiany-összeg, 
fntt.dohe választattak • Dr Bogdán, Gyukits, \ 18. Főmérnöki javas at a társulati partvédők
Teleosky Suciu: mint póttagok: Karácsonyi költségeihez az állami hozzájárulás kieszközlése - A „nagybecskereki szőnyeggyár rési-
Andor és’ Fischer jegyző. iránt. — Felirat intézendő. vény társaság“ U. rendes közgyűlését l8y6. évi

6. Igazgató bejelenti, hogy föidmiveléetigyi 19. Főmérnöki javaslat a gyálai és csókái m4rcam8 űó 6-an, délután 4 órakor a főispánt
m. kir. miniszter ur ö nagymókósága Buday belebbeeósek költségeinek az állam által leendő kisteremben (megyeház) tartja, melyre az igaz- 
Dmsö társulati szakaszmérnöknek állásában való megtérítése iránt. — Felirat intézendő. gatóság a részvényeseket ezennel meghívja,
véglegesítését jóváhagyta. — Tudomásul vó- 20. Az uj gátvédelmi szabályzat tárgyalása. Tárgysorozat: 1. Az igazgatóság és felügyelő
látott. — Elfogadtatott. bizottság jelentése e az évi mérleg bemutatása

6. Igazgató bejelenti, hogy föidmivelósügyi 21. Főmérnök jelentése a kosárfonás ered- és eziránt! határozathozatal s a feimentvóny meg-
m. kir. miniszter ur ö n*gyménó»ága az elmúlt n ényéiöi és ezzel kapcsolatban javaslata a gátöri Hdása. 2. Az eiaőobségi részvények jegyzéséről 
évben módosított atabáíysatainkat s as ujonntn agyenruhák készítésének ideiglenes beszüntetése jelentés e ezzel kapcsolatosan 60 000 frt köieiön 
alkotott pénz és vagyonkezelési szabályzatot j iránt. — 30°/0 a pénztárba, 40 °/0 ruházatra és felvétele iránti határozathozatal. 3 As alap 
jóváhagyta. — Tudomásul vetetett. 30% a készítőnek utaltatik. báiyok módoaitáea. 4. Két jegyeökönyvhitelesilő

7. Igazgató javaslata a társulati ellenőri 22. Főmérnök javaslata a múlt évi hitelek f megválasztása. Rónay, elnök. Az alapszabályok
állás rendszeres betöltése tárgyában. — Az ál- ^utalványozása tárgyában. — Átutaltattak. j 10. § a értelmében azon részvényesek, kik a 
Iáéra Andráesy Mihály választatott meg. 23. Főmérnöki előterjesztes a gátőröknek! közgyűlésen személyesen vagy képviselők által

8. Igazgató bemutatja Rónay Ernő vonal- vjemente3 viharálló ruhával leendő ellátása iránt. j réeetvenni kívánnak, tartoznak teljesen befizetett
főnök urntk a fűmag telep mikénti létesítése _ 2—2 ruha próbára rendeltetik. ideiglenes rószvényjegyeiket vagy az eredeti
iránti javaslatát. — Magtermelő telep Pádén. 24. Igazgatói jelentés az egresi töltésaza részvényt legkésőbb folyó évi márczius hó 1-ig
Rónay zaakértö javaslata elfogadtatik, vontdfö- faszon eszközölt régészeti kutatások eredményé- Torontálvár,aegye házipénztáránál vagy a Toron- 
nökökkel közöltetik. Luczerna elimináiva, 1 mó- — ßyß fr| költségén feltárni. talmegyei takarók- és hitelbanknál igazolvány el­
tér taraczkkal. | 25. Igazgató bemutatja Faragó Gyula gát- lenében letenni

9. A vármegye főispánjának átirata több ; biztoanak 6ö frt 30 krrói szóló köuözködési! . , , ,, , n ,
aracsi lakos azon kérelme tárgyában, hogy ; utís-ámláját. — Megszavaztad. ! ~ Á franzfeldl elet. Hogy milyen saép
ártérbe eső házaik töltés által megvedelmezte^-, 27. Igazgató jelentése a mokrini sommás : egyetértésoen el Franz.eiden a földmivea osztály
senek. — A társulat kijelenti, hogy a házak vó- j je8g^moj^8 tárgyában. — 11055 frt 37 kr. le- ' az inteliigencziával — Írja levelezőnk — annak 
deímére nem vállaikozhatik, Török becsét ped.g j iraudó. J legszebb bizonyítékát adja a már régóta fennálló
esz üja, ogy 01 sei os j 45. Igazgatói előterjesztés az újszeged ' olvasó egylet. A minden héten tar tó felolvasáeo-

fSldmWeiértéíl minUsi »rm.Dte.il.b <ir.ulau.ak » mi társul.-1 feon a köI8Í lakjainak igen nagy rés.e valódi
2ÄÄ darab facsemetét ajkndékosott. j feU«2“^ŰS ™ ***! «vese,tol ha,ige,j. as egye. eiösdasokat. Hogy

Köszönet szavaztatik. ] A társulati közgyűlés, mely ez alkalommal | mennyire érdeklődik a lakosság a tanulságos >
11. Taílián Jenő vonalfönöknek kérelme a határogafképes nem volt, márczius 27 én délelőtti tapasztalatokat visszatükröző előadások iránt, azt 

választmány múlt évi 198. számú határozata
indokolásának helyesbítése iránt. — Megváltó» ,
tátik.
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10 órakor fog megtartatni. a szombaton Ruppenthal János mérnök ur 
— Az ezredéves ünnepségek az iskolában, éitai tartott beaséd alkalmával lehetett leginkább

! látni, mert nem kevesebb mint 132 hallgató volt

,
I

12. Igazgató bemutatja a Kis-Zombor köa i Wiasaica Gyu.a vallás- és kozoataiásugyminiszter 
•égével a kisajátítandó területek egységára iránt; jti^közelebb ki fogja b osáiani azokat a rendel- jelen. De nem ia csodálható, hogy ennyien meg-

treJl3.eAzeiga!gató bemuLji7*?!^. év óta ! kezéseib a msekkel a tanuló ifjúság méltó rész jelenlek, mert Ruppenthal ur oly érdekes tárgy.

felütvizsgálásá f vételét kivaoja bizto iiani Magyarország ezred írói beszélt, a meiyrői oarki szívesen hall. U 
éves fennál asának megüun p esében. A miniszter j ugyanis beutazta egész Eut < pát Amerikával 

piros bugyelh.rist s az ablkon keresztül leül- meg »* ev elejeu utasította szakközegeit a szűk | együtt es most több napon at tanó előadásaival 
vásott Renkó Kálmánnak 150 forintot. I séges tervezetek eloterjebztósere éa a kultusz- fogja a köztég laaosait a különféle szokásokról

A hét betyár eiösen föltegy vetkezve, az-' tárCaa költségvetésének leUrgvalása után szalc és viszonyokról megismertetni. Valóban egészen 
ala“ Ä •ompöfyg6 munkásokra vigyáztak. Ke- I taliáC8kozmányt hivott egybe,'a melyen a fel- elragadtatva hallgatja a. ember az ö szép ó.
i!:L:Llrr,r=‘rr, k?,L„p'ZLi ' *ies!»««, ™«,«.,«^

- Tekia,ete. ur, vslsmelyik mbere sstiu ’különb, tek.utetb.vc,síével behaté.n Boudjsk hw Fr^feld ^y
meg ne közelítsen, mert még majd tüzet taktna megbeszélte és az ünnepi tervet véglegesen meg község, e a o a 0 P ** 8/ ^
fogni a major — szóit hetykén a betyár, zsebre is állapította. A miniszter intézkedései kitérj d úgy bírja felhasználni as egess testületére min 
gyűrvén a bankókat, lement egyenesen az! aek aa Ö9Me8 tanintézetekre, az egyetemekre, ott, akkor a jólétnek önként következni kell, 
letállÓba* 5 jogakadémiákra, középiskolákra egészen le az mert a nép mindazt, a mit jobbnak talál a ma-

, elemi népiskolákig; valamennyi intézet egy és gáenág azt iparkodik is mentői hamarabb meg-

Egy öreg csikós ember reszketve bujt át a ugyanazon napon fog a millennium alkalmából 
keresztfa alatt, félénken köszönt s oda állt

?áLclparanC8oíjoD. I - Vihar a vidéken. Petrovoszeilórói
— Hozza kend elő a kalitkából azt a jegyes; sürgöny zik lapunknak, hogy ott négy nap

homlohu pejlót. j öta óriási szélvihar dühöng, a mely a deii-
Az Öreg leemelte »5 ajtóról a keresztfát bl&ti kincstári homok pusztából magával

íább p°rilki-ltkÍTe,ette “ Uradal°m le6ejti“íö- ragadott iutóhomokkal olyannyira eiarasz-
-r,Telye kend . tet.jibe a.t . ,4rga uj lotta M egész köaaéget haiároatui, hogy

J j lakosok jelenleg valóságos homok-tenger 
pejkó. j közepén vannak. A házakból kimozdulni 

egy fiatal alig 17 éves betyár í úgy emberre, mint állalia nézve veszélyes, 
lépett a paripához, megrántotta a nyereg- mmden közlekedés fennakadt, a versecz-

l’hTlrn.TT a10 ‘ f ,baeira- kút,mi vonat nad.g tegnap délután kaki-

— nyalt a» öreg csikósra a fiatal betyár — lométernyire a pttrovoszellói állomástól 
azt hiszi, majd kendet ültetjük a tetejibe ? „ . . három méternyi magas íutúhomokban el- 

iUg^ arctoDcst-pta az öreget, hogy az akadt s még most is ott áii az utasokkal 
Renkbe aB istállóbu- együtt. A vidék több pontjáról érkezett

get, fölugrott a “lé.? aEUtán töl‘ecr,totta 8 rJer jelentések szerint a napokban mindenfelé 
fiaút ló .ld.U,P J„ ‘ * *h<’*1 tncgDjoBta e y

.1.«, Biatba c..k
Síké: ,#"*pa,‘akaa - * --ei jj r,:

ít!i2 létesített védmüvek műszaki
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— Csikós, merre vagy — ordított be Renkó 

Kálmán as istállóba.
S-

' t
hoaositani.

<
— Mátyás király gyűrűje. (Fővárosi le- 

veleaönkiői.) Az ezredeve» kiállítás kincsei közt 
bizonyára jókora érdeklődést kelt egy pompás 
gyűrű, amelyet a hagyomány szerint Hollós 
Mátyás, az igazságos viselt. A gyűrűt a törté 
ueimi főcsoport kérésére herczeg Metternich- 
W inneburg Pál állítja ki, Schloss Königswarth- 
bol, s már be is küldötte az igazgatóságnak. A 
gyűrű gazdagon zománezozott arany, közepén 
egy hoesru hegyes gyémánttal, amelyen kívül 
meg két kisebb gyémánt és négy rubin ékíti. 
Egészen olyan ez a gyűrű, mint a minők a Cor­
vin kodtxek miniatűrjei közé festve vannak. Ez 

gyűrű 1829-ig Nagy Mária Cecilben volt, ahol 
Szűz Máriának Nagy Lajos királyunk által ado­
mányozott kegy kepén csüngött. A hagyomány 
szerint a szent képre maga Mátyás király akasz­
totta a gyűrűjét, amelyet épen a kesén viselt. 
1827 ben, minden szentek éjjelén a mária-czelli 
templom teljesen leégett, a mivel nem volt pénz 
a felépítésére, a tűzbiztos kincstárában megma­
radt kincseket Bécsben elárverezték. Ekkor ke­
rült a történelmi hirességü gyűrű a Metternich 
hetezegi család birtokába. A kincsek elárvere­
zéséből akkor 21 000 forint gyűlt be, 
penztn építették fel újra a maria czelli templomot.

— Köszönetnyilvánítás. A nagybecske­
reki takarékpénztár az „Iskolagyermek­
barát“ egylet czéljaira 10 irtot küldött, mely 
adományért a legmelegebb köszönetét fejezi ki 
as egylet intézősége.

I iskolai ünnepélyt rendezni.a
1
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nyerget.
Ot perez alatt föl volt nyergeivé 
Ekkor
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volt kisebb nagyobb vihar, de olyan időié 
mint a milyen tegnap volt, kevesen emlé­
keznek. A szél belekapott a könnyebb há 
zak feoeiébe és magával ragadta, ablako­
kat zúzott be és mindent elöntött homok­
kal. Nálunk, bár nincs már a tegnapi csú­
nya vihar, mégis erősen íu a szél és ke­
vesebb mennyiségben szállítja a sötétes 
sí inti homokot. Közbe pedig folyton buli 
a hó hol erősebben, hol gyengébben.

V« ee.Kd.fg7 rlt'.Íetv'e A .b‘6?»i6bu
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A másik peresben 

eeillo gó harmaté
határról.

már a hold fényénél 
8 gyepen eltűnt a banda a lát-ii

Cserzi Mihály.
M

t 11
s

- ■h

iáiBr

IH

S'

9 ff

a

K 
> 

©

H
K

'a
km

.

«M
m

. A

-.

le
pe

Bw
ew



1896. február 26. Torontái. 3
A Zasztava s jjfcópöre A ?s gedi sajtó- ^ melyekről annak idején a lapok is megemlékez • 

bíróság tegnap Ítélt Sunkov Vladimír basahidi tek. Most Becsre is kiterjesztették ebeket aj

nem- felolvasásokat. A minap Hermán O tó tartott

Megállottám a rezgésben. A megilletődéstől.
Abban egye tünk meg, hogy „Vadrózsa“ álnéven fo­

gok hozzá levelet írni. Miután ott fentebb kijelentettem, 
hogy c ak negyvenkét sorig akarom igénybe venni 
becses türelmét, rövidre fogom a dolgot.

Mibsikémnek, a Vadrózsámnak az a malhenrje volt 
hogy egy másik kisasszony, a ki nem szerelemben, ban-m 
— fogfájásban utazott, szintén Vadrózsa név alatt várt 
levelet. És oh fátnm, a levelet me/cser lték a postán,

Milcsi ezt olvasta: Jöjjön azonnal, ha fájdalmaitól 
szabadulni akar. Milcsi, az én árt-tlan gerliczóm elment a 
jelzett helyre és a fogorvos se szó, se beszéd, kihúzta neki 
a balrészen levő zápfogit. Mint egy fnria ugrott fel Milcsi.

— Hogy merte ezt ön tenni.
— A levele alapján, a melyben előre jelzi, hogy ne 

hallgassak önre, hanem akárhogy ellenkezik, húzzam ki a 
már néhai fogát. Én megtettem. Kérek két forintot.

. . . 8 Milcsi egy foggal és két forinttal szegényeb­
ben, de szerelemben gazdagon jött le a fogorvostól. A Vad­
rózsa név alatt hozzáírt leveleimet azonban többé nem merte 
a postán kivenni,

í

segédtanító sajtóperében, aki a Z isztavában 
•etisógi Ugatásokkal találta meg a lap olvasó 
publikumát. Es a csikk egy csomó gorombaságot 
tartalmaz a magyarok ellen, „A nemzeti-iégi kon­
gresszusról“ oiim alatt. Mongol hordák vagyunk 
mi Stankov segédtanító «serény nézete saeriut,
akiket meg is fenyeget, mert a tót, román és k u d f t der Magyaren ősimmel. A jövő 
•serb nemzetiség ha egyszer összetart, akkor baj ! hónap derekán Wartha Vincse műegyetemi
less. Föl is hívja ezeket aa egyesülésre a csikk, í tanár folytatja a felolvasó czikiuat a bécsi mü 
amely — jegy alatt jelent meg,

as önöknagy tetszéssel fogadott elő dást a b cd nép 
raj i társaságban. M -st márcziu* 5 ón ismét 
nagyérdekü felolvasás lesz a bécii Geografi­
sche Gesellschaft bán. Kitűnő tudósunk 
Vám bér y Armin tart ott felolvasást D i e Ab

a a Zasztava,
kis hamis ágon megjegyzést fűzte hozzá, hogy

egy igea előkelő politikáétól velő. Katasztrófa egy lehellet miatt. Meg
Mikor azonoan aa ügyészség megvakarta ez elő- j rázó esetről í.d birs aa A—t.y. deési levelezője,
kelő politikust, előtűnt a 23 esztendős falusi Sóra Imre polgári iskolai tanár fi ital leánya, a
segédtanító ur, akinek dolgában aatán tegnap tizenhatéveii Róza, ráleheit a petróleumlámpára,
Ítélkeztek. Az ugyhangu veidikt után Dobák hogy eloltsa. A lámpa abban a pillanatban
tóügyé.,i helyettes kérte a vidtótut . bt,kr. b“tfiIw“X

172-ik §-ának második bekezdése alapján állam- ságát, hanem oly gyorsan, amint csak tudott, 
foghál és pénzbüntetéssel sújtani. A törvényszék átszaladta velükátellenben lakódr. Kuatár Károly 
ítélethozatalra vonult viasza. Hosszasabb tanács- hoe, hogy segítsen rajta. Fáklyaként lobogó

termetének a lángja bevilágította egy pillanatra 
az utcaát, aztán eltűnt az orvos kapuiában Aa „
orvos azonban nem segíthetett rajta, mert a mire (A kípv.salóhi* ülése 1896. február 86-án.)
odaért, csaknem teljesen összeégett. Most a ha DUQSpsSt, február 26. (A ,,T orontál“
lállal vivődik. Szerencsétlen esete mély résivétet eredeti távirata.) A képvisolőhái mai ülé- 
keltett az egész városban. sén Szilágyi elnök bejelentette, hogy

■— Válás után. Hogy Biason mint képzeli j K. o 8 s u t h Ferenc* jmditványa, mely 
el a házasfelek viszonyát egymáshoz a válás 1 rint a kormány utaaittassék, hogy 

ntán, azzal Gyorokon (Arad m.) nem sokat tö- leniumi ünnepségekre a külföldi páriámén 
rödnek, ők az elválás! helybenhagyást a maguk teket is meghívja, a Há* szombati illésén 
módja szerint csinálják meg. Zámbori Sándor fog tárgyaltaim, 
gyoroki föidmivea sehogy

ipar-múzeum bán 
üvegipar fejlődéséről tart előadást.

hol a magyar agyag- és

fii '
€ $

Jst.

Országgy öhs.kosás után jelent meg ismét a teremben meg 
meghoiva az Ítéletet. E szerint Sztankov Vladi­
mir, a távollevő vádlott a bttkv. 172. §-ának 
második bekezdésóba ütköző vétség miatt másfél 
évi államfogházra s 500 frt pénz büntetésre Ítélte­
tik. A pénz a Zasjstava kaucsiójából vonatik le 
• ugyancsak e lap köteles az ítéletet közölni. 
Egyben az egész ügyben uj tárgyalást rendelt 
el a törvényszék, amelyre a becskereki ügyész­
ség utján hivatja meg a vádlottat.

sze- 
a mil-

Ezután következett a k e r e s k e clse tudott boldogulni
az ö élete párjával Kőmives Rózával. Köeös költségvetés folytatólagos tárgy üása. 
megegyezéssel elhatározták hát a válást, »mit \ Pa p p Elek nem fogadja el a kou>égve- 
aeztaltól ágytól ki is mondtak E hó 21 én Zám-1 tést, mig Rosenberg Gyula lelkesen védi 
bori Aradon járt és mikor onnan hazafelé hej - j a jelenlegi kereskedelmi politikát, 
tatott Szabadhelyen koraiját feltartóztatta elvált í Apponyi javaslatát helyesnek, de fe­
lelősége három jóökiü legény társaságáé n, akik: leslegesnek tartja. (Tetszés a jobboldalon.) 
a mitsem sejtő férjét amúgy ietenigazában eldön-! S i m a Ferencz hosszabb, de csekély tar- 
gették. E helybenhagyás után a házasfelek vá-! ta^mu ellenzéki beszédje után V a j a y és 
lása jogerőre emelkedett. Csakhogy most már * ; S z 1 u h a István intéztek két interpellácziót 
bíróság fogja a válásnál ministráló legényeket a mini8zterelnökhöz. 

egy pár napra a levegőtől e választani. A millennium prOjgrAin mja.
— Üresedésbe jött állások. A nagy becs Budapest, február 26 (A .Torontái“

pénzügyi biztosi állás jött üresedésbe. Pályástsmniennaris bizottság 
kérvények 14 napon belül a nagybecskereki to?“,,P1 ülésén Hánífy báró mimsster-
péitaügyigazgatósághoz nyújtandók be. _ A elnök ismertette az ünnepségek tervezetét,
horvat c.-enei postamesteri állásra 3 héten belül megjegyezvén, hogy legközelebb részletes 
lehet pá yázni a temesvári posta távírda igazga- ; jelentést tess az albizottságnak, 
f .... uijan. | Apponyi Albert grót, Ugrón Gábor,
------------------------------------ ---- Helfy Ignácz Horánszky Nándor és Bánffy

báró miniszterelnök felszólalása 
bizottság elhatározta, hogy érdemleg 

megállapodásra márczius elején jut.

— A bicska. Horgosról Írják : Csonka vasárnap 
volt Horgoson az utolsó paiasztbai, a mely 
szomorúan záródott be, mm Böröcz András és 
Radics István legónyemberek megmutattak azt, 
hogyha már verekedői kall a böjti idő alatt, 
hát legyen i* miért? Csendesen borozgaituk a 
Gubicss féle korcsmában egy asztal mellett: Mosó 
Adám és Pista testvérek, mindketten nős emberek, 
kik közül az egyik azt kérdezte aa, arra elhaladó 
Böröcz András legénytől: Te vagy e az » híres 
gyerek, ki Sulyoknak a szemét kiütötted? Erre 
Radios és Böiöcz bicskát rántották es azzal adták 
meg a feleletet, és pedig a sok szúrás között 
kettő ejtett komolyabb sebet, melyeket a Bői Öcb 
gyerek ütött. A* egyik szúrással Mosó Adam olda­
lát nyitotta meg, nagy sierencaere azonban a kés 
pengéje nem séitette mtg a beleket, hanem azok 
között szaladt; a másik p liacatban a m,nt Mosó 
Adám oldalából kirántotta, a bic^aát, bátyjának 
Pistának a két szem között let ö felső orrészt vágta 
keresztül. A Radics gyerek bieeaaaó társa ugyan 
akkor másokat bicokazott meg, mely sebek 
jelentéktelenebbek. Böröcz András csak nem régen 
Sulyok István legénynek szemét szúrta ki, úgy 
hogy az azonm 1 kifolyt. Szeme meg nem is gyógy u*t 
be, már is más áldozatot keresett. Érdekes a 
dologban az, hogy mikora csendőrös. megjelentek 
a tett helyén, előlük a híres verekedő legények 
közül: Böröcz And ás az ágy aia, Ridics István 
pedig a kémény lyukába bujt ei.

enni

után
Farsangi emlékeimből.

Irta: Don Juan.
Nem tehetek róla, akármilyen rövid legyen a far- I 

sang, nekem mindig akad egy kis kalandom. A negyvenhét i 
napos, legutolsó farsangról is ime két, negyvenkét sorban 
megirt kalandom:

i a ÖS

Beteg püspök.
Budapest, február 26. (A „T oi ontál“

i eredeti távirata.) H o i d h á a y püspök mint- 
_ . .... . i egy három hét előtt foghúzás folytán vér-

. . , . .e • Lv U,D<Íí mérgezést kapott és azóta a bécsi Éder
A belvárosi lámpatrsztitók jelmezbálján esett meg r/i ^ r, ...... a ,

velem ez a kis malőr. Közvetlenül a csapra ütött sörös 6 *aDatoriunQhan ápolják. A beteg pÜ8- 
hordó mellett láttam meg őt. Maga a megeszmósitett egész- pökÖt mesterséges UtOIl lá.tják el táplálék - 
ség az ö kilenczven kilójával, dupla tokájával, vadgalamb- kai, 8 &Z OrVOSük már kijelentették, bőgj 
szín szemeivel, fitos orrocskájával. felgVÓgyulásáho* nincs remény.

Észvesztőén belehabarodtam. “ J

— Halál egy viczezért. Kis Királyhegyes 
osanádmegyei község egyik utcz&jan halva találtak 
egy embert. Es a halott Mező Sándor foltozó
esiemadia, egy furcsa természetű ember volt, ki 
nagyon ezerette a vi ez ezeken, in den fajtáját, Mező 
Sándor este a Luczai Mihály korcsmáját a vetődött 
be, ahol bepálinkázott. Később hat kiráiyhegyesi 
ifjú hős vonult be, akik szóba állva 
diával, viczczeltek vele. Mező természetesen 
maradt adósuk s a szóharczeléggé kiélésedéit és 
aoeizmadia vicaczeivel alaposan lefözteahat legényt. 
Mikor Mező eltávozott, a hat legény utána osont 
és ha nem bírtak a csizmadiával ssoval, meg­
mutatták, hogy annál jobban bírják ököllel. A 
hat legény botokkal s más eszközökkel addig 
verte a csizmadiát, mig csak mozdult.

— Uj megállóhely. A magyar kir. állam­
vasutak igazgatóságától nyert értesülés szerint a 
budapest—ruttksi vonalon közlekedő gyorsvona­
tok miként az eddig a fürdőevad alatt szokás 
bán volt, f. évi márczius hó 1-töl kezdve Stub- 
oya állomás helyett Síuónya fürdő megállóhelyen 
fognak 1 perozre rendesen megaliani.

Felolvasások a milleniumről. (Fővá­
rosi levelezőnktől.) Az ezredéves kiál.itás igaz­
gatóságának kezdeményezésére az utóbbi időben 
mind gyakrabban taitanak a külfö dön felolva­

sásokat és előadásokat Magyarország ezredéves 
ünnepéről és a mgy nemzeti kiállítás készülő­
déseiről. Eddig legfőképpen New Yoikban, 1. 
donban és Fámban voltak ilyen felolvasások,

I.

Aa intendáns bukása.Felkérem egy, két, bárom tarra, feltűnt, hogy min­
dég ódalgott, hogy nem ér rá, meg talán nem is szabad, 
meg hogy az urfi nagyon hunezut.

Meghiszem azt.
Egyszer a kokárdás fó lámpa-gyajtogató-bálrendaző 

mellém áll s energikusan szedi ránezra a homlokát.
— Minek nézi maga a mi mulatságunkat. i ház intendánsa, az ellene több oldalról intézett
— Furcsa kérdés Elit-bálnak. j támadások folytán leköszönt állásáról. Utódja
- Nem is nézheti másnak, s e közben a markában ebben az esetben Festeti oh gróf, a Nemzeti­

ropogtatta a kezemet. Hát akkor megtiltom, hogy i csa. o • • . , •• i >• ,pos lányt táncoltassa. ’ g7 Sginh*B jelenlegi igazgatója lenne, kinek helyét
Várad y Antal, az ismert drámairó foglalná el.

a csizuia-
Budapest, február 26. (A „Torontái* 

eredeti távirata.) Képviselői és művészi körök­
ben ma erősen tartotta magát aa a hir, hogy 
N opcsa Elek báró, az Opera- és Nemzeti Szin-

nem

L® voltam forrázva. Le kelletett ragamat htitenem 
Tőle kértem egy pohár sört.

Úgy vélem, tetszettem neki: nagyon bábosán adta.
A spauyol háború.

Budapest február 26. (A ,Toron tál6 
eredeti tavirata.) Mint Spanyolországból je­
lentik, legközelebb mintegy 20 000 ember 
érkezik Guba szigetére. A spanyoloknak 
eddig is mesés összegükbe kerül es a há­
ború, de a kormány mégsem gondolkodik 

} h(>gy valamiképpen véget kellene" 
viszálykodásnak, mert elég erős­

nek érzi magát a háború folytatására, kü­
lönösen pénz dolgában képes sokáig da- 
Ciolni a íölkelŐk seregével, és szilárdan el 
van határozva, hogy semmi áldozattól sem 
riad vissza.

ii.
A Milcsi kisasszony foga.

Mivel Milceinek hívták, gondolhatják, hogy angyal
volt.

Az is az elejéből.
Fodormentajszinü toalettben volt és mousselin-illat- 

tól volt terhes a fru-fruja. A millenniumi esztendőt úgy 
ünnepelte a bálokon, hogy a broschába egy Árpádházi 
királyt tett be. Nagyon lojális volt a lelkem.

Egy rezgőpolkában,

azon 
vetni e

mint végig rezgeti velem a 
termen, belerezgett filomél&i hangján a tubusomba.

— Szereti ön a regény ességet?
— Végbetetleuül 1 — feleltem én megittasodva.
— No es dicsői Akkor tudja mii, post-restantezzünk

Lon-
a egy kicsit.
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Hirielések

A törvényes határidő a hirdetmény-j Pályázni kívánók tartoznak a kikiál- 
nek a bíróság- tábláján történt kifüggesz- j tási ár 10%-át vagyis 906 frt 20 krt kész- 
tését követő naptól számíttatik. j pénzben, vagy óvadékképes papírokban ag

Kelt N&gyhecskerek, 1896. évi feb- árverés előtt Jarkovácz község pénztári- 
ruár hó 10. napján. nál letenni. Az Írásbeli ajánlattevők pedig

tartoznak a megállapított ovadékot aján­
lataikhoz mellékelni s ezenkívül arról

Főraktár Délmagyarország részére:

M0CZK0VCSÁK DEZSŐ gyógyszertára,
N agy becskereken.

Simonich ZsigriKind
kir. bírósági végrehajtó.III sza­

bályszerű nyilatkozatot csatolni, hogy a
A3 fő.»igabi,6,igtói.! fe.ité,e!efcet ismerik, mert e nélkül ajánl«-

taik figyelembe vétetni nem fognak.
A feltételek Jarkovácz község jegv- 

Stanisics Zsivanka oppovai lakos is- 7ß[ irodájában naponként a hivatalos idő 
mereden helyen tartózkodó házközösségi alatt megtekinthetők, 
tag az 1885: XXIV. t.-cz. végrehajtása 
tárgyában kiadott utasítása 18. § hoz képest 
fellnvatik, hogy
házközössóg megszüntetése ügyében Op-

M0CZK0VCSÁK DEZSŐ gyógyszertárában, | pova községházához 1896. évi május hó 15-ik
N agy becskereken.

198 -1.1

2287 ez. hk. 1896.

Xc3.ézés.

A kfteeég elöljárósága.'I1 208—3.1.

Stanisics-féie 18. sz. 12441. ■*. tkri. 1886.
Ismertetések ingyen kaphatók :

Árverési hirdetmény.
napjának d. e. 8 órájára kitűzött tárgya- a törökbecsei kir. járásbíróság mint 
iasra vagy szeméi>• esen jelenjen meg, vagy telekkönyvi hatóság közhírré teszi, hogy 
pedig a részére Venyacz Pája oppovai la- * m. kir államkincstár végrehajtatnak Jega* 
kos személyében kinevezett gondnokot czél- racz Andria és JegaraCZ Mita melencsei 
szerű képviseletére nézve kellően utasítsa, lakos végrehajtást szenvedő elleni 293 frt 
mert ellenkező esetben ezek eimuiasztá- 59 kr iránti végrehajtási ügyében a terli- 
sának következményeit magának tulajdo- Jeten levő Melencze község határában fekvő 
nitsa. 352. sz. tjkvben foerlalt A. I. 1. «nra*

94-10 8

101 Mim 189«.

Árverési hirdetmény.
Alulirt kiküldött bir. végrehajtó ezen­

nel közhírré teszi, hogy a székesfehérvári 
kir. járásbíróságnak 1893. évi 7536. ez. 
végzőse folytán dr. Hermann Sándor szé­
kesfehérvári ügyved által képviselt Stäu­
ber Ármin jelenleg szolnoki czég feip 
részére Nagy Árpád nagybecskereki Jakos 
alperes ellen 80 írt követelés s jár. erejéig 
elrendelt kielégítési végrehajtás folytán 
alperestől Székesfehérvárt lefoglalt és 358
frtra becsült ingóságokra a nagybecskereki lyen tariOzkodo hazkozossegi tag az 1885: LX. törvényczikk 
kir. járásbíróság 975. p. 896. z. végzésé- XXIV. t.-cz. végrehajtása tárgyában kiadott éa árfolyammal számított 
vei a további eijaras elrendelt tven annak utasítása 18. § húz nepest íeíhivatik, hogy a iI10Vt:mber 1 én 3333. sz. a. kelt igazRág- 
az alap es íeiüitogiaiiaióK Követelése ere- Nikoncs-íéie 81. sz. üazkötöaség megszüli- | tlgyminiszteri rendelet 8. § ában jelzett és 
jéig is, amennyiben azok kiekgitesi jogot tetese ügyében Oppova Községházához 1896. | óvadékképesnek nyilvánított értékpapírban 
nyerte* volna, meg pedig az egyes lugiai-: évi május hó 19. napjának d. e. 8 órájára a kiküldött kezéhez letenni, vagy neki a 
taiók irányában szintén végrehajtást szén- kitűzőit tárgyalásra, vagy szemelj esen je- i bíróságnál előlegesen elhelyezett bánstpéng- 
veclö Nagy Árpadne ellenében is, itteni fenjen meg, vagy pedig a részére Szelae- r#l kiállított elismervényt átszolgáltatni, 
lakásukon az árverés megtartására határ- i rinacz Marko oppovai lakos személyében Vevő köteles a vételárt 3 egyenlőréss- 
idŐül 1896. évi márczius hó 2. napján dél- kinevezett gondnokot czélszerü képviselő- leiben éa pedig az elsőt az árverés jogerőre 
előtt 9 órája kütitetiK, a mikor a mronag tere nézve kellően utasítsa, mert ellenkező emelkedése után 35 nap, a másodikat 30 
lefoglalt bútorok, ágy- es fehérnemüek, esetben ezek elmulasztásának következmé- naPt utolsót 45 nap alatt, mindig az 
férfi öltönyök es házi szerelvények a leg- nyelt magának tulajdonítsa. árverés napjától számított 6e/0 kamattal
többet ígérőnek készpénzfizetés mellett, Antallalván, 1896. évi íebr. hó 12-én. együttesen a török-becsei kir. adóhivatal 
szükség esetén a becsaron alul is el fog- tiroffsorenii, mint, letéti pénztárnál szabályszerű letéti
nak adatni. 205—1.1 hk. tőszc>i0abiró. kérvény kaprosán lefizetni és a vétel után

járó kincstári illetéket viselni.
A bánatpénz az utolsó részletbe fog 

beszámíttatni

352. sz. tjkvben foglalt A. I. 1. som. 
478 hrsz. óa 245. ö i. sz. alatt felvett 
ház és beltelek 400 frt kikiáltási árban
1896. évi márczius hó 21-ik napjának délelőtt
II Órakor Melencze község házában árve­
rés alá fog bocsáttatni és 
áron alul is el fog adatni.

Venni szándékozók tartoznak a kikiál- 
Nikolics MaCZa oppovai ismeretlen he- ár 10°/o-át készpénzben vagy a* 1881 ;

42. §-ában jelölt 
és 1881.

Antal falva, 1896. évi február hó
8-án.

tiroíeoreáii,
hk. főszolgabíró.206-1.1eres

kikiáltási2299. es. hk. 1896. Az antalfaKai fdeaolgablróeágtól

Idézés.

Feihiv&tnak mindazok, kik az elárve­
rezendő ingóságok vételárából a végrehaj
w k“:~r* megei6,t ki*i4g,!<‘h** a komgben «brvé,!Th«tó.
togialée korábban eTzTb/oltetott^vo^r éa “*“»8 J0™1“»«»« le> v «érint tauildi la-

Äts^Ärek ,ekpitése -•S. JrÄdbttn“! b k-£ 'táe,belÍ y-^-i-tokka, egy-

--ti i tSirsr.-Ä stasst m 1 ne mulasszák, mert különben csak 14.N, „acianak HálolüHl in al- M
a vételár tölöslegére lógnak utaltatni ' " délelőtti 10 oraja a -j.

6 6 mauatm. j vacz koaaegj tanácsterembe knüzetik.

Ariejttsi liirdeíméuy.

Az árverési feltételek többi pontjai a 
hivatali órák alatt ft kir. járásbíróság te­
lekkönyvi irattárában és Melencze község 
elöljáróságánál megtekinthetők.

Kelt Török-Becsén kir. járásbíró­
ság, mint tkvi hatóságnál 1895. évi deci. 
hó 25-én.

arko- Szabó,
kir. aljbiró.202-1 1
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Biztos hatású szer minden be- 

tcgségnél.
Gyógyíthatatlanoknak 

vélt betegségeket is sikerrel 
gyógyít.
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